

Людмила ГОЛУБЕВА

Диалог со смыслом: о чём говорили школьники с представителями власти?

В Покачах откроют книжный магазин? А KFC? Верите ли вы в силу молодежи? Эти и многие другие вопросы задали покачёвские школьники главе города и его команде. 21 ноября в школе №2 состоялась дискуссионная площадка «Диалог с властью». Встреча была приурочена ко Всемирному дню ребёнка.

В мероприятии приняли участие старшеклассники покачёвских школ и представители городской администрации: глава города Покачи **Владимир Иванович Степура**, первый заместитель главы города **Алёна Евгеньевна Ходулапова**, управляющий делами администрации города **Елена Алексеевна Кулешевич**, председатель Думы города Покачи **Наталья Васильевна Борисова**, начальник управления образования **Любовь Петровна Черипенко**,

начальник контрольно-правового управления **Наталья Михайловна Куляну**, инспектор по делам несовершеннолетних, лейтенант полиции **Афина Валерьевна Бучка**.

Мероприятие началось под Гимн Российской Федерации. Участников дискуссионной площадки поприветствовал глава города Покачи Владимир Степура. Он поздравил ребят с Всемирным днём ребёнка, после чего участники приступили к дискуссии. Ребята стали задавать вопросы



взрослым. Подростков интересовали темы благоустройства города, школьного образования, работы в администрации.

На вопрос «Каких успехов Вам удалось достигнуть?» глава города Владимир Степура ответил, что все успехи города — это не его личная заслуга, а заслуга всей команды администрации, а также горожан, в том числе и самих ребят.

В процессе дискуссии ребята представили взрослым составленную ими карту «слабых» мест города. Они рассказали, каким участкам в горо-

де, по их мнению, нужно уделять внимание, после чего передали папку со своими предложениями Владимиру Степуру.

Также ребята задавали вопросы о том, можно ли открыть в Покачах книжный и музыкальный магазины, появится ли в нашем городе кафе по типу «KFC». На подобные вопросы глава города и его коллеги ответили, что эти моменты диктуются правилами рынка. И так как в Покачах небольшое население, то, скорее всего, предпринимателям просто невыгодно открывать подобный

бизнес из-за недостаточного спроса.

Интересными были ответы взрослой аудитории на вопросы детей о выборе профессии. Оказалось, что многие взрослые участники дискуссии пришли в свои профессии по призванию, следуя интересам и слушая своё сердце. Именно этого они пожелали и школьникам при выборе профессии.

После того, как взрослые ответили на вопросы школьников, ведущие предложили теперь уже взрослым задать вопросы детям.

Курьезным стал момент, когда при обсуждении темы, трудно ли быть подростком, у ребят спросили: «А как вы думаете, кому сложнее — взрослым или детям?» одна из учениц с серьёзным видом ответила: «Никому...».

А когда у учеников спросили: «Какое одно единственное желание вы бы загадали золотой рыбке?», ребята сначала не могли выбрать что-то одно, а потом кто-то из зала сказал: «Сдать ЕГЭ».

Вместе посмеялись. А ещё обсудили книги. Взрослые и школьники посоветовали друг другу, что интересного почитать. Закончили на позитивной дружеской ноте. А потом — общая фотография на память.

Вот так прошёл «Диалог с властью», который позволил школьникам получить ответы на свои вопросы, а также помог управленцам и старшеклассникам лучше узнать и понять друг друга, а это дорого стоит.

Фото автора.

Глава города провёл встречу с покачёвцами

На встречу с главой пришли жители города. Также в мероприятии участвовали представители водоснабжающих, управляющих, транспортных организаций и специалисты администрации

Покачёвцы обсудили проблемные городские и частные вопросы. Они подняли проблемы качества воды, обустройства детских площадок, брошенных автомобилей, уборки снега во дворах и капитального ремонта многоквартирных жилых домов. По вопросу чистки дорог от снега на территориях дворов Комсомольская 17, Ленина 18 и других новых домов разъяснение дала **Марина Кузнецова**, заместитель директора общества с ограниченной ответственностью «Комфорт плюс».

— В мае Дума приняла решение, исключить данные дома из общегородского контракта. В силу законодательства земля принадлежит собственникам, как и общедомо-

вое имущество. Оплата за чистку снега на территории дома будет входить отдельной строкой в квитанцию.

По поводу освещения улиц глава города отметил, что уже зажгли фонари возле компании «ЮТЭК», по дороге к улицам Харьковская 6 и 8, также на улицах Коммунальная 5, Ленина 13. На сегодняшний день на контроле стоит участок припарковой зоны подчеркнул **Владимир Степура**.

А что касательно машин, глава города дал поручение своим заместителям провести ревизию всех брошенных автомобилей.

На вопрос по территориальному распределению детей в образовательные организа-

ции ответила **Любовь Черипенко** — начальник управления образования: «В соответствии с законом Российской Федерации, установлено, что разделение осуществляется по территориальному принципу. Данное постановление по распределению улицы и дома осуществляет управление образования. На сегодняшний день этот документ находится на согласовании в контрольно-правовом управлении».

«Что касается крыши дома Мира 14, то вполне понимаю возмущения жителей по поводу неподходящих сроков проведения работ. Подрядчик, которого определил Югорский фонд капитального ремонта, вышел на объект поздно. И мы говорили об этом, обращались

с просьбой перенести часть работ на следующий год, так как сроки уже упущены. Муниципалитет не услышали».

В завершение мероприятия глава города ответил на воп-

росы, касающиеся капитального ремонта, повышения качества воды, уборки снега и других проблем, озвученных на встрече.

Фото автора.

